
Dimensione educativa

La scuola frequentata da mia/o figlia/o 
9 risposte

I.C. Como Rebbio - questionario
autovalutazione genitori scuola dell'infanzia
9 risposte

Pubblica i dati di analisi
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1. è attenta a favorire un clima di classe sereno e positivo
9 risposte

2. educa alla convivenza civile e al rispetto delle regole
9 risposte

3. educa alla collaborazione e all’integrazione
9 risposte

Offerta didattica
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4. Le informazioni sull’andamento scolastico dei bambini risultano
soddisfacenti
9 risposte

5. Ritengo positiva la qualità dei rapporti e della comunicazione con gli
insegnanti
9 risposte

6. Sono soddisfatto dell'offerta formativa
9 risposte
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Gestione e organizzazione della scuola

7. Sono soddisfatto della Dirigente Scolastica
9 risposte

8. Sono soddisfatto dei servizi della segreteria scolastica
9 risposte

9. Sono soddisfatto del sito Web dell’Istituto
9 risposte
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Struttura e igiene

10. Ritengo puliti e accoglienti gli ambienti della scuola
9 risposte

11. Ritengo sufficienti le misure di sicurezza
9 risposte
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